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KynuTb KBapTMpy 3a 6 500 000 py6neir Ha Mowwkap-Ona

Pecny6nnka Mapuin 35, Fopogckoit okpyr Mowwkap-Ona, Nowkap-Ona, Nowkap-Ona

6 500 000 P
90 403P 3a M°

71.90 M? ‘41.30M2 ‘S.OOMZ ‘8|/|39 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

BnooBas TpexkoMHaTHaa KBapTupa B LeHTpe ropoda! KeapTupa naeansHo nogongeT cembam ¢ aeTbMn 6narogaps naaHMpoOBKE: TPY U30JMPOBaHHbIE
KOMHaTbl 16,7; 12,6; 12 KB.M., KyxHs 8 KB.M. OKHa YaCTW4YHO 3aMeHeHbl Ha MJ1acTUKOBbIe. JIOAXXUW 3aCTeKNeHbl N1aCTUKOBLIM CTEKJI0MaKeTOoM.
MopsfoYHbIe N NPUATHbLIE COCEAM - HEMaNOBaXKHbI haKTop, BeAb He 3psa roBopAT: Buibupai He kBapTupy, a cocenen! ObpasL0BO-NoKa3aTebHbI
noAbvesd: Bcerfa YncTbil 1 ybpaHHbIA. Pa3BnTas nHPpacTpyKTypa CTaHeT NPUATHBLIM LOMOJIHEHNEM U 3HAYUTENbHO YNPOCTUT Bally XM3Hb! MHOXeCTBO
Mara3uHOB W CyNepMapKeToB, MeAULNHCKUX LLEHTPOB U MNONUKINHUK - BCE psafoM. B waroson fgoctynHocTy COLL Ne5, Jlnuen Nell. LnkapHas
TpaHCNopTHas pa3Bs3ka, B N0bY0 TOYKY ropoda MOXHO fobpaTbcs 6e3 nepecafok. LOCTynHble OCTaHOBKK: LlapeBokokLwanckuin Kpemnb, bynbsap
YaBaliHa. Tak)xe psifoM pacnosioXXeHbl CaMble NonyspHble MecTa ropoda Aas Nporynok: ApxaHrenbckas cnobona, 6ynoeap YasariHa, 6ynbBap Mobeabl,
LeHTpanbHbI napk, LlapeBokokwwanckuin Kpemib. XKusnte 1 Hacnaxgantecb! 3soHuTe! MpoCcMOTp KBapTUPbL! OCYLLECTBASETCA exegHeBHOo! ApT.
94720394Homep obbekTa: #5/1626656/11523

® 0 c 02.06.2025, o6HOBIEH 25.08.2025
ITpomaser: HHI'CP
Tenedon: +79397246479
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 3 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 8 JTaxken Bcero 9

CaHy3en COBMELLEHHbIN C/y Mnowanb xmnnas 41.30 KB. M

Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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